

重点

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神

李希主持会议

新快报讯 5月18日,省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议,认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,听取我省新冠肺炎疫情防控工作有关情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记李希主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到总书记、党中央对疫情形势的分析判断和对防控工作的部署要求上来,不断巩固防控战果,为决战决胜脱贫

攻坚目标任务、如期高质量全面建成小康社会提供有力保障。一要抓好常态化疫情防控措施落地,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,坚持外防输入、内防反弹,认真吸取近期外省发生聚集性疫情的教训,落实全国全省一盘棋响应机制,举一反三,对防控漏洞再排查、防控重点再加固、防控要求再落实,不断提高防控措施的精准性、有效性,坚决防止疫情反弹。二要采取更加灵活管用精准的措施强化外防输入工作,进一步完善和抓好“十二个强化”措施落

实。三要继续做好学生返校复学疫情防控工作,总结运用前两批返校复学工作的经验做法,继续压实地方属地管理责任和学校主体责任,严格落实校园疫情防控和安全防范措施,认真做好学生心理排查、监测、疏导、干预等工作,切实维护好师生生命安全和身体健康。四要做好治愈患者康复和心理疏导工作,以社区为主阵地,建立心理疏导和社会工作服务网络,把日常管理服务工作与心理健康服务工作有机结合起来,努力提供更好的康复和暖心服务。五要教育引导

群众做好夏季个人防护,针对夏季天气特点优化完善疫情防控措施,制定清晰指引,引导群众养成良好卫生习惯和生活方式。六要层层压实常态化防控工作责任。全省各级党委政府要毫不放松抓紧抓实抓细疫情防控常态化措施,进一步压实社区、单位、企业防控责任。各级党员领导干部要坚持守土有责、守土担责、守土尽责、守土有方,对贯彻落实党中央决策部署不力的要严肃处理。

(徐林 岳宗)

省委常委会召开会议

扎实做好防灾减灾各项工作

李希主持会议

新快报讯 5月18日,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述精神,听取我省三防工作情况的汇报,研究部署下一步工作。省委书记李希主持会议。

会议强调,当前汛期已到,“龙舟水”

在即,我们要认真学习贯彻总书记重要论述精神,以对人民群众生命财产安全高度负责的态度,进一步抓好防灾减灾各项工作。一要切实提高政治站位,强化责任担当,时刻绷紧防范重大灾害这根弦,扎实做好防汛、防台风、防旱工作,坚决维护人民群众生命财产安全。二

要坚持以防为主,强化问题导向,加强预测预警和综合会商研判,细致做好隐患排查与风险管控,突出做好危险区域群众转移的准备工作,提前做好抢险救援准备,切实把防汛抢险救灾各项工作抓紧抓细抓实抓到位。三要加强组织领导,压实工作责任,确保防汛抢险救灾

有力有序有效开展。全省各级党委政府要切实扛起防汛主体责任,压实基层防汛工作责任,打通“最后一公里”。省防总要发挥牵头抓总作用,省三防办、省应急管理厅要加强统筹协调,各有关部门要各司其职、密切配合,切实形成防灾减灾救灾工作合力。

(徐林 岳宗)

中国决胜全面小康为世界释放红利

类发展做出重要贡献,发挥鼓舞人心的作用。

中国智慧:书写全球减贫新篇章

打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会的硬任务。今年脱贫攻坚任务完成后,中国将提前10年实现联合国2030年可持续发展议程的减贫目标。

巴基斯坦COMSATS伊斯兰堡大学助理教授塔希尔·蒙塔兹·阿万说,对于拥有14亿人口的中国来说,消除绝对贫困是了不起的成就,这在人类减贫史上绝无仅有。

埃及贝尼苏韦夫大学政治学教授纳迪娅·希勒米说,脱贫攻坚战体现了中国共产党在具体执行层面的强大能力,更体现出其普惠大众的执政理念。为达成减贫目标,中国政府制定了平衡、细致、有效的政策。尤其令人印象深刻的是,中国特别重视为贫困地区的妇女儿童提供支持,政府运用合理的政策工具在完善社会保障体系的同时支持数百万贫困妇女创业。

印度尼赫鲁大学中国与东南亚研究中心主任狄伯杰说,中国对消除全球贫困贡献巨大,也给世界带来了希望。狄伯杰说,中国有句俗语“人心齐,泰山移”,这是对中国脱贫攻坚精神的最好概括。

中国方案:提供全球治理新经验

没有全民健康,就没有全面小康。在守护全民健康、抗击新冠疫情的斗争中,中国采取最全面、最严格、最彻底的防控举措,在较短时间内有效遏制了疫情的蔓延,同时积极开展国际抗疫合作,与世界共享中国经验。

马丁内斯说,中国支持一些医疗资源匮乏的国家,提供相关抗疫经验咨询和



■广东遂溪县和广西融安县在2017年9月签订扶贫协作框架协议,开展“携手奔小康”定点帮扶工作。5月17日,在广西融安县农产品加工暨粤桂扶贫协作产业园一家竹制品企业的扶贫车间,工人在生产线上作业。

新华社发

物资援助,参与多边卫生健康领域协商机制,积极推动疫苗研制,在全球抗疫中发挥了重要作用。中国在抗疫中采取的一些公共管理措施有利于维护社会稳定、防止疫情扩散,可为其他国家所借鉴。

墨西哥学者、“21世纪社会主义”理论创始人海因茨·迪特里希说,中国积极向其他国家提供抗疫知识和物资援助,充分体现了人类命运共同体的理念。

摆脱贫困是发展中国家共同面临的一个巨大挑战。印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺表示,中国让数亿人口实现脱贫,这给联合国全面消除贫困的发展目标提供了示范,更让其他发展中国家看到了希望。中国以

实际行动证明,全面消除贫困是完全可以做到的。

肯尼亚圣保罗大学经济学讲师爱德华·库塞瓦说,中国脱贫攻坚取得成功,给了世界极大的信心和启示。通过走中国特色社会主义道路,中国完成了人类历史上的创举。其他发展中国家也需要结合自身实际情况,寻找新办法来减少和消除贫困。

阿万说,中国全面建成小康社会,得益于中国共产党和中国人民坚持不懈的努力奋斗,体现了中国特色社会主义制度的优势。目前,世界上很多国家受困于各种各样的治理难题,它们应当更多地研究中国的发展道路,从中汲取有益经验。

决胜全面小康 |

据新华社电 今年是中国决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,即将召开的全国两会对中国和世界都具有重要意义。海外学者认为,中国确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会,将为新冠疫情笼罩下的世界注入信心和发展动力,为人类反贫困历史书写新的篇章,为解决全球治理难题贡献中国方案。

中国贡献:推动世界经济向前进

过去一年,中国完成全年主要目标任务,为全面建成小康社会打下决定性基础。俄罗斯科学院远东研究所前所长谢尔盖·卢贾宁说,改革开放40多年来,中国国内生产总值和人均国内生产总值的增长令世人印象深刻,相信中国将如期实现全面建成小康社会的各项目标。

今年以来,突如其来的新冠疫情打乱了正常的生产生活秩序。但各国专家认为,中国有能力克服发展道路上的障碍,中国经济向好基本面没有变。

法国智库席勒研究所研究员克里斯蒂娜·比埃认为,疫情下的中国经济展现出很强韧性。她说,得益于移动支付和电子商务的充分发展,即使在疫情时期,中国农民和生产商也能够将产品销售到全国各地和国外。

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克·恰普克说,中国现在已逐渐复工复产,全面建成小康社会的目标并未受到疫情影响。如果从未来回望,这次疫情将只是中国强劲发展历程的一个插曲。

墨西哥国立自治大学国际问题专家伊格纳西奥·马丁内斯说,在当前世界面临巨大不确定性的关键时期,中国加大对经济社会领域投入,持续推动脱贫等事业,确保实现第一个百年目标,将对人